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Date du terrain
Questionnaire administré sur internet du 22 au 30 avril 2025

Echantillon
1 541 individus France entière âgés de 15 – 80 ans

Des panelistes de qualité
Médiamétrie garantie  la qualité des adresses des répondants via des partenaires de confiance sélectionnés 
selon les règles ESOMAR. 
Les répondants sont soumis à plusieurs contrôles qualité, jusqu’à l’intérieur du questionnaire pour éviter la 
présence de fraudeurs. 

Quotas et redressement
Quotas par population selon l’INSEE sur les critères de sexe, âge, région, activité

Méthodologie

2
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Effectifs redressésEffectifs bruts

51,3 M1࣯541Ensemble des répondants 15-80 ans 

31,5 M961Spectateurs de théâtre EVER

11,3 M353Spectateurs de théâtre au cours des 12 Derniers 
Mois (12DM)

3

Extrapolation des principales populations étudiées
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Carte d’identité des 
spectateurs de théâtre 
des 12 derniers mois

1
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11,3 M de spectateurs de théâtre au cours des 12 derniers mois

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

51,3M

26,1M 

11,3M
Français 15-80 ans étant allés au théâtre au 
cours des 12DM
( soit 22% de la population française 15-80)

Français 15 -80 ans 

Français 15-80 ans ayant vu un spectacle vivant 
au cours des 12DM
(soit 51% de la population Française 15-80)

*Spectateurs de théâtre, au sens général, que ce soit une pièce jouée dans un théâtre (public ou privé), ou dans une salle municipale, une salle des 
fêtes, une représentation scolaire, du théâtre de rue, etc.

5

+/- : évolutions par rapport à avril 2024

6,3
représentations de théâtre* vues 

en moyenne par les spectateurs 15-80 ans  
de théâtre 12DM

7,8 représentations pour les 
15-34 ans 

Une assiduité marquée…
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37%Sur les réseaux sociaux

33%Bouche-à-oreille et recommandations

31%A la télévision

27%Affichage en extérieur

25%Moteur de recherche sur internet

24%Billetterie en magasin

21%A la radio

19%Sites de billetterie en ligne

17%Presse écrite

14%Journaux de communes

7%Newsletter

6%Via mon CSE

3%Autres

Comment avez-vous connaissance des spectacles à l’affiche ? 

Réseaux sociaux, bouche-à-oreille et télévision dans le trio de 
tête des sources de notoriété pour les spectacles

6

23%T

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs 12DM Théâtre : 353 individus

21%T

19%T
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25%
27%

17%

44%

40%

31%28%

26%
21%

36%
34%

25%
27%

29%

19%

41%

37%

43%

33%29%

25%

27%

6%
7%

13%
12% 14%

5%
6%

18%
18%

24%

2%
3%

3%

2023 2024 2025

Pour la 1ere fois, les réseaux sociaux, première source de notoriété des spectacles à 
l’affiche auprès des Français 

Presse écrite

Télévision

Radio

Moteur de recherche @

Site de billetterie en ligne

Réseaux sociaux
Bouche-à-oreille

Affichage extérieur

Newsletter

Journal de commune

CSE

Billetterie en magasin

Autre

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

Comment avez-vous connaissance des spectacles à l’affiche ? 

38%

4%
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Parmi les spectateurs de « spectacles vivants  12DM », le Théâtre se positionne comme 
la deuxième  sortie culturelle en volumétrie

Concert /Festival 12DM

Théâtre 12DM
One-(wo)man show 12DM
Comédies musicales 12DM
Art du cirque 12DM
Ballet, Danse 12DM
Opéra 12DM

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

Spectacle  Vivant 12DM

13,2
10,7

12,2

11,3

6,7

2,8 3,5
4,4

8,2

4,5 4,4
6,0

9,3

6,2

4,5
6,4

9,0 6,8 7,7 8,18,6

5,2
5,4 6,8

16,4
17,1 17,5

16,6

25,6
24,9

25,9 26,1

2022 2023 2024 2025

En Millions 
de spectateurs 12DM
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Par rapport à l’an dernier, un net rajeunissement du profil du spectateur de Théâtre 
12DM

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

49% 51%

15% 15% 24% 25% 22%43%

57%

25% 22% 20% 20% 13%

Hommes Femmes 15-24 ans 25 à 34 ans 35 à 49 ans 50-64 ans 65-80 ans

Ensemble Spectateurs 12DM Théâtre

+

32%

28%

7%

26%

8%

21%

63%

17%

41%

60%
54%

66%
52%

38%

74% 53%

43% 25%
10%

17% 5% 12%

60%

28%
48% 66% 61% 61%

57% 45%

86%
78%

+ Significativement supérieur à l’ensemble 
de la population

Elèves
/ Etudiants

CSP-CSP+ Retraités Communes 
rurales 

(moins de 2 
000 hbts)

Agglo de 
Paris

Parents 
d’enfants

+ +
Lisent 

la presse ou 
des livres*

Amateurs de 
sorties ou 
pratiques 

culturelles*
*Au moins une fois par mois

+
Autres
inactifs

Âge moyen
vs 47 ans 

pour les Français 15-80

40,5 ans

Entre 
2 000 et 
100 000 

hbts

+ +

+ +

+ + + + +

- 5 ans

=
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Une féminisation importante et une présence forte des 15-34 parmi les Français étant 
allés au Théâtre au cours des 12DM

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

23%

25%

19%20%

23%

25%

2023 2024 2025

28%
29%

35%

18%

22%

17%

2023 2024 2025

Pénétration par sexe Pénétration par âge 

Homme

Femme

15-34 ans 

35- 80 ans

Sur 100% des Françaises, 25% sont des spectatrices de théâtre 12 
derniers mois.

Sur 100% des Français 15- 34 ans, 35% sont des spectateurs de 
théâtre 12 derniers mois.
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31% 33%
29%

19%

20%

21%

18%

2023 2024 2025

11

Les CSP+ et les Parisiens moins présents au Théâtre au cours des 12DM

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

53%

55%

47%

27%
30%

32%

19% 21% 18%

32%

35% 38%

2023 2024 2025

Paris

Ile de France 

Banlieue

Province

CSP+

CSP-

Inactifs
17%

Pénétration par CSP Pénétration par taille d’agglomération

Sur 100% des Français CSP+, 29% sont des spectateurs de théâtre 
12 derniers mois.

Sur 100% des Français habitants en Ile de France, 38% sont des 
spectateurs de théâtre 12 derniers mois.
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Les spectateurs de Théâtre, « socialement » actifs 

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

Avez-vous un compte sur les réseaux sociaux / plateformes / communautés suivant(e)s ? 

66%

61%

61%

57%

45%

44%

37%

25%

21%

21%

20%

16%

8%

2%Autre

12

*110

115

92

110

116

119

150

125

165

Indices de pratique
Par rapport à l’ensemble des Français

119

146

205

161

182

NEW

NEW

NEW

NEW

WhatsApp

YouTube

Facebook

Instagram

TikTok

Snapchat

Pinterest

X

Twitch

LinkedIn

Discord

BeReal

Reddit

*Les spectateurs de théâtre sur-consomment WhatsApp par rapport à l’ensemble de la population française.
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Ecouter de la musique

Regarder la TV

Regarder de la SVOD

Ecouter la radio

Regarder des vidéos gratuites

Jouer à des jeux vidéo

Ecouter des podcasts

Lire des livres

Lire la presse

13

81%

78%

76%

67%

66%

61%

51%

49%

48%

19%

22%

24%

33%

34%

39%

49%

51%

53%

102

93

106

94

103

101

125

116

94

Forte affinité des spectateurs de Théâtre pour les podcasts, la lecture ainsi que la 
SVOD,  à l’image du rajeunissement du public

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

A pratiqué cette activité au moins 1 fois par semaine Moins d’une fois par semaine

Indice de pratique
Par rapport à l’ensemble des Français

A quelle fréquence pratiquez-vous les activités suivantes ? 

*Les spectateurs de théâtre sur-consomment la musique par rapport à l’ensemble de la population française.

*
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Aller au cinéma

Avoir une pratique artistique

Visiter un monument

Aller à la bibliothèque

Aller au musée

Participer à escape game, un jeu de piste / de 
rôle, une Murder-Party

92%

87%

86%

85%

78%

76%

8%

13%

14%

15%

22%

24%

Indice de pratique
Par rapport à l’ensemble des Français

… et des spectateurs globalement engagés dans les activités culturelles

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans ayant pratiqué l’activité : 1541 individus / Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

*115

111

122

114

134 

120

A pratiqué cette activité au moins 1 fois dans l’année Moins d’une fois par an

A quelle fréquence pratiquez-vous les activités suivantes ? 

*Les spectateurs de théâtre sur-consomment le cinéma par rapport à l’ensemble de la population française.
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Les comportements 
autour de la sortie au 
Théâtre

2
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16

Une perception d’intensification de la sortie Théâtre, notamment pour les 15-34 ans

16+/- : évolutions par rapport à avril 2024
Bases répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

25%

55%

20%

Est restée égale

A baissé

S’est 
intensifiée

30%-35

Au cours des 12 derniers mois, diriez-vous que votre 
fréquentation du théâtre…
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« J’y vais plus souvent qu’avant »25%

Le goût, la découverte et le partage, raisons  motrices à la sortie

Vous avez déclaré aller au théâtre plus souvent qu’avant, pour quelle(s) raison(s) ?

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre déclarant être allés plus souvent : 86 individus 

38%

34%

32%

31%

29%

28%

27%

24%

24%

23%

Aime représentations en  salle

Découvrir  nouvelles pièces

Profiter d'un moment avec proches / amis / conjoint(e)

Voir les pièces recommandées

Sortir de chez soi/ quotidien

Vous avez plus de temps

Personnes accompagnantes souhaitent  y aller  plus

Les places ne sont pas chères

L'offre de théâtre près de chez moi a évolué

Pour soutenir les théâtres 
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Parmi les freins à la venue, le tarif et la perte d’habitude 

18

32%

22%

21%

19%

18%

16%

14%

12%

11%

10%

« J’y vais moins souvent qu’avant »

Prix des places trop cher

Perte d’habitude

Manque de temps

Horaires pas adéquats

Ne veut pas y aller seul(e)

Préférence pour voir du théâtre gratuitement

N’aime pas revenir en transports en commun le soir

Impossible de se garer à proximité de la salle

Plus autant la possibilité qu'avant

Plus intéressé

20%

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre déclarant être allés moins souvent au théâtre : 66 individus

Vous avez déclaré aller au théâtre moins souvent qu’avant, pour quelle(s) raison(s) ?
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51%

35%

22% 21%
15% 14%

7%

Mon / ma
conjoint(e)

Un ou plusieurs
ami(e)(s)

Mon / mes
enfant(s)

Mon / mes
parent(s)

D'autres
membres de ma

famille

Un(e) / des
collègue(s)

Personne, j'y
vais seul(e)

19

De manière générale, avec qui allez-vous au théâtre ?

Une sortie toujours plus accompagnée

93% des spectateurs de théâtre 12DM y vont accompagnés.  Un enjeu 
important à garder en tête pour l’incitation à la venue à plusieurs

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

+3pts

-5pts

-9pts

+3pts +6pts

+1pt

-3pts

+6pts

+/- : évolutions par rapport à avril 2024
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Un bouche-à-oreille particulièrement marqué qui permet de 
recommander les représentations vues

20

Communiquez-vous après avoir vu une 
représentation de théâtre ?

OUI
91%

Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

Théâtre 12DM

68%Oui, j’en ai parlé à mes proches

23%Oui, j’en ai parlé sur les réseaux sociaux

22%Oui, j’en ai parlé à mes collègues

5%Oui, par un autre moyen de recommandation

9%Non

78%35+
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Base répondants : Spectateurs 12DM théâtre : 353 individus

Des problématiques diverses en fonction du lieu de résidence

Quel(s) moyen(s) de transport utilisez-vous de manière générale pour vous rendre au théâtre ? Vous venez en…

21

A pied - 26%

Vélo / trottinette - 11%

Transport en commun 
- 40%

Voiture - 55%

Moto, scooter - 9%

Covoiturage - 10%

Taxi / VTC / Uber - 9%

Train - 12%

+ 35 ans 

+ IDF

Axes : Résidants en Ile-de-France et + de 35 ans
La part de 35 ans et plus est de 53%

et la proportion d’habitants dans l’Ile de France est 32%.

La voiture comme moyen de transport pour se 
rendre au théâtre est plus emprunté par les 
personnes âgées et habitant en Régions.

GRILLE DE LECTURE 

+ Autres Régions

- 35 ans 

NEW
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Le regard des Français 
sur le Théâtre

3
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69%
71%
72%

51%
63%

61%
61%

43%
64%

46%
49%

40%
50%

35%
31%

31%
29%
28%

49%
37%

39%
39%

57%
36%

54%
51%

60%
50%

65%
69%

Sortie au théâtre coûte trop cher

Théâtre apporte attractivité à ma localité

Offres de spectacles de théâtre sont diverses et variées

Trop compliqué de se rendre au théâtre en semaine

Facile de se rendre au théâtre (transports etc.)

Aimerait aller au théâtre davantage

Sortie intellectuelle

Théâtre pas une activité  pour moi

Sortie citadine

Aucun proche pour m'accompagner

Sortie pour les classes aisées

Trop compliqué de se rendre au théâtre le week-end

Manque d'informations sur les spectacles à l'affiche

Le théâtre n'est plus un art actuel, d'aujourd'hui

Accueil dans les théâtres laisse à désirer

23

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

Une image positive de la sortie Théâtre auprès des Français

23

D’accord Pas d’accord

Parmi les affirmations suivantes, quelles sont celles qui vous correspondent le mieux ? 

61% « aimeraient aller 
au théâtre davantage »
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Offres variéesSortie  trop chere
Apporte  dynamisme / 

attractivité à ma localité

Sortie 
citadineAimerait y aller +

Sortie intellectuelle

Trop compliqué en semaine

Pour les classes aisées

Facile de s'y rendre  (transport)
Manque d’info sur les spectacles 

Aucun proche pour m’accompagner
Trop compliqué le we

Pas  pour moi

Plus un art actuel Accueil laisse à 
désirer

24

+ âgé

% d’hommes

Selon l’âge, 3 types d’enjeux semblent apparaître pour mobiliser

- âgé
Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

Axes : sexe et âge moyen
L’âge moyen des répondants est de 47 ans 

et la proportion d’hommes est de 49%.

Parmi les affirmations suivantes, quelles sont celles qui vous correspondent le mieux ? 

EN
JE

U
 D

E 
M

O
D

ER
N

IT
E 

EN
JE

U
 D

E 
PR

O
XI

M
IT

E
EN

JE
U

 
BU

D
G

ET
A

IR
E 

% femmes
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Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

Une activité davantage perçue comme « chère » et moins « facile d’accès » par 
les Français 35-80 ans et les habitants en régions

25

Axes : 
Part des Français 15-80 ans déclarant être d’accord avec l’affirmation « Il 
est facile de se rendre au théâtre » : 63% 
Part des Français 15-80 ans d’accord avec l’affirmation « Il est cher de 
sortir au théâtre ». : 69%

Grille de lecture : *Les habitants de Paris trouvent qu’il est davantage facile et peu 
coûteux de se rendre au théâtre.

A pied

Vélo / trottinette

Transport en 
commun

Voiture

Moto, scooter 

Covoiturage Taxi / VTC / Uber

Train

Hommes

Femmes

- de 35 ans

35 ans et +

Paris*

Banlieue parisienne

Regions

IDF

CSP+

CSP-

Retraités

Elève ou étudiant

Autres 
Inactifs

+ D’accord « c’est 
trop cher »

+ D’accord 
« c’est facile de 
se rendre au 
théâtre en 
transport »
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€0 €5 €10 €15 €20 €25 €30 €35 €40 €45 €50 €55 €60 €65 €70 €75 €80 €85 €90 €95 €100 

Un consentement à payer plus élevé qu’il y a deux ans : les Français ont intégré 
inconsciemment l'inflation

26

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

54€
+ 7€ vs. 2023

31€
+ 5€ vs. 2023

26

Combien êtes-vous prêt à dépenser au minimum / au maximum pour une place pour une représentation au théâtre ? 

€ min.
€ max.

Budget moyen 
maximum

Budget moyen 
minimum
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27

Synthèse des leviers à la sortie au théâtre, le contenu toujours en tête

Qu’est-ce qui vous donnerait envie d’aller davantage au théâtre ?

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs théâtre 12DM : 353 individus

27

49%

38%
27% 26%

22% 21%
16%

Un casting connu

Des thèmes plus actuels

Un univers spectaculaire

Des représentations plus 
variées

CONTENU

Une période avec des tarifs 
avantages

Une formule « carte 
fidélité »

Une formule pour être 
sûr(e) d’avoir des places

INCITATIONS

Allociné version théâtre

Emissions sur le théâtre 
à la TV/ sur internet

Abonnement à une 
newsletter

Un podcast autour des 
sorties théâtre

INFORMATIONS

Un lieu agréable, 
accueillant, confortable

CONFORT

Un temps d’échange 
avec la troupe

Des services 
supplémentaires

La création d’espace de 
rencontre pour 

partager des moments 
au sein du théâtre

NOUVEAUX 
CONCEPTS

AFFICHES

Des affiches plus 
modernes / design

Et plus claires

45%T

38%T
32%T

26%T

58%T

27%T 17%T

Une amélioration de 
l’accès et de la desserte

Une meilleure prise en 
compte du handicap

L'organisation de 
solution de transports 

pour se rendre au 
théâtre

MOBILITE
NEW
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Quelles thématiques seriez-vous prêts à voir traitées sur scène au théâtre ?

64%

63%

61%

60%

59%

58%

58%

56%

55%

55%

50%

47%

36%

37%

39%

40%

41%

42%

42%

45%

45%

46%

50%

54%

La misère / la pauvreté

La crise environnementale

La maladie / la mort

La discrimination / le rascisme / le sexisme

L'homosexualité, les orientations sexuelles

Tous les sujets ont leur place au théâtre

L'identité de genre

Les drogues et addictions

Les sujet politiques / engagés

Les violences (intra/extra familiales, agressions sexuelles, conjugales)

Les guerres / génocides / terrorisme

La religion

D’ACCORD PAS D’ACCORD

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs théâtre 12DM : 353 individus
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Si 58% des Français pensent que « tous les sujets ont leur place au Théâtre » 
certaines thématiques s’avèrent plus sensibles

58% des Français 15-80 
ans sont d’accord pour 

affirmer que tous les sujets 
ont leur place au théâtre

vs.  66%

vs. 71%

vs. 71%

vs. 65%

vs. 63%

vs. 70%

s. 68v%

vs. 66%

vs. 64%

vs. 60%

vs. 67%

vs. 56%

T
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51%

48%

23%

21%

20%

20%

18%

15%

12%

10%

0%

De la comédie

De l’humour

Du théâtre immersif

De la comédie musicale

Des créations originales, contemporaines

Du théâtre classique

Du théâtre d’improvisation

Des « performances »

Du théâtre jeune public

Aucun

Autres

29

Une aspiration des Français  à de la légèreté toujours en tête des envies

Quel(s) contenu(s) aimeriez-vous voir davantage au théâtre ?

68% ST légèreté

23%T

28%T

25%T

Spectateurs théâtre 12DM

Ensemble des répondants

Bases répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus / Spectateurs théâtre 12DM : 353 individus

59% ST esthétique
(hors théâtre jeune public)

27%T

55%T

29

21%T

48%T

33%T

19%T
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Ce qu’il faut retenir

4
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Une image spontanée très positive

Base répondants : Ensemble 15-80 ans : 1541 individus

À quoi associez-vous spontanément l'idée d'une sortie au théâtre ? 

divertissement

famille

cher romantique

partage

détente

drôle

culture

plaisir

humour

loisir
rire

intéressant

vivant art

performance

acteur

restaurant

préparation

avant/après

détente

rare

agréable

beau

curiosité

comédie

exceptionnel

festif

passion

déconnexion

budgetamis

émotions

dépassé intellectuel

exceptionnel

découverte

intimité

Paris

originalité

convivialité

riche

nouveauté

spontanéité

activité

évasion

ennuyant

dîner
réalité

comédiens

liberté

bourgeoisie
talent

intérêt

imagination

sociabilité

fantastique
voyage

bonheur

histoire

calme

soirée

Sortie culturelle

traditions
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Chiffres clés

11,3M

31€-54€70% 

37%
des Français 15-80 ans ont 

connaissance des spectacles via 
les réseaux sociaux

consentement à payer des Français 
pour une représentation au théâtre

des spectateurs théâtre 12DM sont 
« d’accord » avec « tous les sujets 

ont leur place au théâtre »

de Français 15-80 ans sont 
allés au théâtre au cours des 

12 derniers mois 

7,8
représentations en moyenne pour 
les spectateurs  moins de 35 ans

91%
Des spectateurs théâtre 12DM 

communiquent après avoir vu une 
représentation

93% 
des spectateurs théâtre 12DM 

s’y rendent accompagnés

47%
Des spectateurs théâtre 12DM 

ont moins de 35 ans

40,5 ans 
âge moyen des spectateurs théâtre 

12DM

61%
des Français 15-80 ans « d’accord » 
avec « j’aimerais aller au théâtre 

davantage »
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